

“

在非常時期，業界都體諒並配合政府同心抗疫。會所的康體設施被逼關閉，期間幸得員工們緊守崗位。”



The Clearwater Bay 煥然一新的「清水灣」

清水灣鄉村俱樂部（下稱「清水灣」）在疫情影響下，今年3月時應政府要求加強一系列的防疫措施，曾關閉會所所有體育和康樂設施，包括高爾夫球場及練習場、網球場等等，並對餐飲服務作出減少社交接觸的限制，以減低病毒傳播風險。經過40天，直至5月4日，疫情開始緩和並放寬防疫措施，「清水灣」終於可以重新陸續有限度開放設施。

在這段期間，「清水灣」並未有閒着，除了秉持「取諸社會，用之社會」的理念，積極回饋社區，亦把握空檔時期加緊保養各樣設施，務求令大家回來時有煥然一新的感覺。主席王桂壠先生趁着Country Club的OASIS餐廳翻新後重開，接受本刊訪問，詳談會所這段時期的情況。

主席表示會所雖然在這段期間遇到不少困難，但幸好的是有弊亦有利：「在非常時期，業界都體諒並配合政府同心抗疫。會所的康體設施被逼關閉，期間幸得員工們緊守崗位，特別是草務部同事十分努力為設施進行升級和保養，令球場重開後可提供更優質的服務。」

主席笑言，現在會員們都大讚發

球台的草地質素甚至可媲美果嶺，證明員工的努力沒有白費。另外會所也十分重視員工的就業和生計，例如在練習場重開後，特別延長了開放時間，令教練的教學節數可隨之增加。

另一方面，「清水灣」更把握着人流較少的這段空檔期間，加緊完成Country Club餐廳OASIS的翻新工程，現在亦已經重新投入服務。全新的裝潢、摩登的格局令大家耳目一新，特別是吧檯的位置在重新規劃後，令整體環境更寬敞，會員可以有全新的體驗。

作為非牟利機構，「清水灣」早於2003年已推行「清水灣·走入社群」計劃，一直秉持「取諸社會，用之社會」的信念，多年來把其收入投放於社區和體育發展上，回饋社會大眾。在疫情期間，「清水灣」與8間慈善機構合作，派發抗疫健康包予九龍東及新界東的長者、有需要的家庭及人士，發揮社區關愛互助的精神。

雖然「清水灣」現階段暫時還未能全面開放公眾活動，短期內亦難以舉辦如美巡系列賽－中國香港站「清水灣公開賽」等國際級賽事；但「清水灣」也會繼續支持本地體壇發展，主席表示已積極籌備各項本地活動，致力向公眾推廣高爾夫球及網球等運動。❶

